

“武术之乡”沧州吸引众多俄罗斯武术爱好者



马克西姆·塞雷达在河北省沧州市青县进行形意刀和太极拳杨氏40式训练。



赫莱布·萨文在河北省沧州市青县进行八极拳小架训练。

新华社石家庄8月25日电(记者 秦婧 张黎 董笑坤)劈掌、踢腿、出拳……近日,一批来自俄罗斯的武术爱好者齐聚“武术之乡”河北沧州,跟随中国教练学习武术。他们有的慕名前来参加武术文化交流,有的作为第十一届中国·沧州国际武术大赛的选手,来此进行赛前培训。

宽敞的武术训练大厅里,习武者济济一堂,大家根据各自的基础,跟随不同的教练,学习不同的拳种器械。其中,正在练习杨氏太极拳40式的俄罗斯武术爱好者马克西姆·塞雷达分外显眼。他是沧州的老朋友了。

“这次我来沧州参加国际武术比赛。我的参赛项目是形意刀和杨氏太极拳40式。我早就准备好了,为此一直在努力练习。”他说。

今年56岁的塞雷达接触武术30多年,主要练习杨氏太极拳和形意刀。经朋友介绍,他认识了沧州青县盘古文武学校校长刘连俊。从那以后,他爱上了中国武术八极刀和麒麟枪。

“我很喜欢武术,这是我的生活方式。我认识刘连俊多年了,他来过俄罗斯。我拜他为师,向他请教武术技巧。这次来这里就是为了跟刘师傅学习八极拳、八极棒、八极刀和麒麟枪。”塞雷达说。

中国武术博大精深深深吸引着这些来自俄罗斯的功夫爱好者们。叶夫根尼·奥夫钦尼科夫是其中一位资深武术爱好者。这些年他主要习练八极拳、八极刀,曾多次在俄罗斯参加武术比赛,今年是他第三次来中国。

“这是我第三次来到这个武术学校。刘连俊校长邀请我们过来跟他学习武术。八极拳、八极刀、八极棒等,我们喜欢在这里学习。”奥夫钦尼科夫说。

沧州武术历史悠久,门类众多,影响广泛,是国家命名的首批地市级武术之乡。中国·沧州武术节始创于1989年,第十一届武术节经国家体育总局武术运动管理中心批准,更名为中国·沧州国际武术大赛。大赛本月23日开幕,25日闭幕。

这次大赛给了10岁的俄罗斯武术爱好者赫莱布·萨文首次到中国的机会。习练了两年武术的他,这次参加了八极拳和八极拳小架的比赛。

“我来中国学习武术,来提高我的技术。这是我第一次坐飞机到别的国家参加武术比赛。”萨文说。

近年来,随着中国武术在世界各地的广泛传播,不仅有越来越多的俄罗斯武术爱好者到中国习武,他们还言传身教,搭建起文化沟通的桥梁,将中国武术文化远播海外。安德烈耶夫·安东就是其中的代表。

2016年,安东在俄罗斯的一次国际武术大赛上第一次看到刘连俊的精彩表演,那次相识后,他就决定要来沧州学习武术。

“8年前我认识了刘老师,从那以后,我们每年都来他的学校训练,学习八极拳。”安东说。

后来,安东在莫斯科开办了自己的武术学校,每年还会带领学员到沧州研习武术。今年6月底至7月初,安东带着20名学员来到沧州青县培训,部分学员参加了此次武术大赛。

“这次我们俄罗斯队有大概20人(参加比赛),年龄从8岁到60岁不等。中国武术在俄罗斯非常受欢迎,有很多爱好者。因此,能参加这次比赛对我们来说是一份礼物。”安东说。

来源:新华网

中国战队EDG夺得2024无畏契约全球冠军赛总冠军

新华社北京8月25日电(记者 王梦)为期近一个月的2024无畏契约全球冠军赛25日在韩国仁川迎来巅峰对决,来自中国大陆赛区的队伍EDG在总决赛中3:2力克来自欧洲、中东和非洲赛区的队伍TH,捧起冠军奖杯。

这是EDG首次夺得无畏契约全球赛事冠军,也创造了中国大陆赛区战队在国际赛场上的最佳战绩。

本届全球冠军赛汇聚了全球各大赛区的16支顶尖战队。作为中国大陆赛区的头号种子,EDG在淘汰赛中以全胜战绩晋级总决赛,在上海大师赛上获得亚军的TH则成功从败者组突围。

总决赛中,EDG在大比分0:1落后的情况下连胜两局,2:1率先

拿下赛点。不过背水一战的TH顽强地扳平比分,将比赛拖入决胜局。

决胜局中,EDG开局快速稳住局势,8:4领先结束上半场。下半场开启,王森旭(ID:nobody)表现亮眼,帮助队伍拉开比分,虽然TH展开了顽强的抵抗,但伴随着郑永康(ID:ZmjjKK)的“四杀”,EDG没有再给对手任何的机会。

赛后,获得总决赛MVP的郑永康表示,队伍才磨合了一两个月,未来还要继续前进,希望可以达到更高的高度。

根据无畏契约的开发商拳头游戏日前公布的赛事计划,2025年的全球冠军赛将在法国巴黎举办,2026年则会来到中国。

来源:新华网



严把安全关 为幸福生活筑牢固堡垒



淮南市市工伤保险宣